[Tpmep pacyeToB 3P EKTUBHOCTH
pasgenbHoro coopa TKO B r.0.
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Camapa, anpenb 2019



YcinoBus pacuera

* PaccMOTpHUM YCIIOBHYIO JKHIYIO
30HY, IJIOIIAAb KBapTHUP KOTOPOM
cocrasysaeT 109 890 M. kB. u
KATEJIU KOTOPOH MPOU3BOISIT
10 000 xyoomeTrpor TKO B roa
npu HopMmatuse 0,091 ky0.M.
TKO Ha 1 kB.M™.

* B coorBeTcTBUH C
(denepalibHbIMM 11€JICBBHIMU
MHIUKaTopamMu Harmpoekra
«IKOJIOTHS» BO BTOPCHIPhE -~

JOJKHBI HAIPaBIAThCS 36% w
TKO




Mop¢dororHueckui cocras
TBEpABLIX GbITOBLIX OTX0AORE (TBO)
Ha npumepe ropoaa Camapbi




Hawnbomee 1erko coonpaeMoe BTOPUIHOE ChIPhE
-

\— 4

S

Makymnarypa
15-20% MeTaJi Crexiio
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CTOUMOCTD YCJIYI PerMOHAJbLHOI0 ONeparopa

* Tapud 3a BEIB0O3, 00paOdOTKY M YTHUIIM3ALMIO B
Camapckon 00JIaCTH COCTaBIISICT

598, 16 pyo. 3a KyoOoMeTp

* Ecin OynyT BeiBO3UThCS 10 000 ky0.m. TKO,
TO UX CTOUMOCTb COCTaBUT

5 981 600 pyo.



OO0BEM M Macca BTOPCHIPHS

Odonsa B
TKO (B %) OB bEM MACCA
-36% B
COBOKYIH U3Bne4vyeHne dymarm nepesop,
OCTU U KapToHa B rog (m3) B Kr
Bymara u
KapTOH: 15 1500 1 050 000 kr
10 000
MU3Brne4yeHune nnacTtuka B rop,
NMnactuk: (m3)
10 000 10 1000 38 000 Kr
MN3Bne4yeHue cTekna B roa
Ctekno: (m3)
10 000 7 700 210 000 kr
U3Bne4vyeHne meTtanna B ropg
MeTann: (m3)

10 OO0 A ann 14 QAN0D



CTOMMOCTb BTOPCbIPbS

MuH.3aKyn.ueHa

Bec B Kr (py6/kr)
Bymara 1 050 000 4-6 pyoO 3aKkr
Kr

NMnactuk 38 000 Kr 10-17 pyO/kr

Ctexkno6ou 210 000
Kr 0,2-??? pyo/kr

15-30 pyO6/Kkr
MeTtann 14 800 Kr

B roa ctroumocTtb
BTOPCbIPbS

B mecsih cTOMMOCTb
BTODCBbIDbSA

NMpnbbINb 3aroa
4 200 000 py®o.

380 000

42 000

222 000

Min 4 844 000 py6. B roa
Max 13 648 000

Min 403 667 py6. B mec
Max 1137 333 pvO. B mec



BEIBOI

* [Ipu yCa0BHUH BBIBO3a BTOPUYHOI'O ChIPhS B
oobeme 36% ot cooumpaemoro TKO u ero
IPOJa KK 110 MUHHUMAJILHEIM LICHAM,
HaCEJICHHE BOOOIIE MOKET HE IJIaTUTh 3a
oOpaIIeHue ¢ 0TXOdaMuU



CTOMMOCTb BTOPCbIPbS
n Tapud 3a BbIBO3 TKO

* Min 403 667 py6. B MecC

e Max 1137 333 py0. B mec npu
pa3aenbHOM coope 4 chpakummn

* [1pn Tapudpe 598,16 pyd 3a 1 kybomeTp
OBOpP onnayvmeBaeT 3a 10 000 KybomeTpoB 5
981 600, = no4YTn 6 MUININMOHOB B roa = 500
TbIC. B MECSL|



